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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 144 
 

FECHA:  SEPTIEMBRE 15 DE 2015 
HORA:  08:15 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Buenos días sean bienvenidos Honorables Concejales, personal del concejo de 
Bello y público que nos acompaña. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 
compañeros del Concejo. Siendo las 8 y 15 minutos del día 15 de septiembre  de 
2016 damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. HIMNO DE LA REPÙBLICA DE COLOMBIA 
3. CLAUSURA DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE 

SEPTIEMBRE DEL 2016 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE MUNICIPAL 
DOCTOR CÉSAR AUGUSTO SUÀREZ MIRA O SU DELEGADO 

4. COMUNICACIONES 
5. PROPOSICIONES  
6. ASUNTOS VARIOS 
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Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO             Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA            Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                       Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, con el uso de la palabra el Honorable 
Concejal Jesús Octavio Jiménez Gil. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL  
 
Muchas gracias señor Presidente, un saludo para usted, para la mesa directiva, 
para mis compañeros los Honorables Concejales y los que nos acompañan en el 
recito. 
 
Señor Presidente, para solicitarle por favor que en el orden del día cambiemos el 
tercer punto para pasarlo  al  punto sexto y el sexto a su cambio. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día con la modificación expuesta por el 
Honorable Concejal Jesús Octavio Jiménez Gil de cambiar el punto tres por el 
punto sexto, se abre la discusión  anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Le anuncio señor Presidente que llega el Concejal Juan David Muñoz Quintero. 
 
2. HIMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente, permítame anunciar el ingreso de los 
siguientes concejales: 
 
➢ Juan Camilo Callejeas Tamayo 
➢ Luis Carlos Hernández Giraldo 
➢ Alexander Varela Arteaga 
 
3. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No tengo señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Verbal tengo una comunicación, sé que les ha llegado ya por el chat de cada uno 
de los Concejales, hoy a las 2 de la tarde estaremos haciéndole un homenaje, un 
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reconocimiento a los personeros  y contralores estudiantiles, entonces sería muy 
bueno, muy importante que… Cristina, ella me dice ¿Dónde está la 
comunicadora? Que al Honorable Concejal Bladimir no le llegó el mensaje, ni el 
chat, ni nada, al WhatsApp. Bueno entonces hoy a las 2 de la tarde sería bueno, 
vamos a imponer unos botones simbólicos como escudos, les vamos a entregar 
un diploma y les vamos hacer un evento cultural, hoy a partir de las 2 de la tarde 
en el JEGA entonces les quedo muy agradecidos, los Honorables Concejales  que 
puedan y que no tengan compromisos laborales o académicos que nos puedan 
acompañar  a partir de las 2 de la tarde, eso es un evento del Concejo Municipal, 
nos van a acompañar el personero, el contralor, pero eso es un evento del 
Concejo Municipal. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
4. PROPOSICIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
¿Quién sabe de Manuel Oquendo? Imagínense que la sesión es a las 8  de la 
mañana y ya van a hacer las 9. 
 
Vamos hacer una pausita por favor. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Le informo que ingresa el Concejal Manuel Oquendo Giraldo. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
4. PROPOSICIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
Proposiciones, en proposiciones con el uso de la palabra el Honorable Concejal 
Elberth León Patiño. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA  
 
Gracias señor Presidente, un saludo muy especial a usted, a la mesa directiva, a 
mis compañeros Corporados, funcionarios del Concejo, a los que nos acompañan 
hoy en el recinto de la democracia. 
 
No, Presidente quería hacer una proposición, ya que estamos ahora en el tema de 
la paz, el postconflicto y ahora pues con el tema del plebiscito, sería muy bueno 
tener en consideración suya y de los Honorables concejales ante todo, con todo el 
respeto por los que tienen la diferencia de que después de que lleguemos a las 
sesiones extraordinarias programemos un evento alusivo a la paz, la 
conmemoración de este importante día, de este importante objetivo para nosotros 
los colombianos y que también ¿Por qué no? Analizar la posibilidad de que 
planeemos aquí en el recinto del Concejo una placa con el nombre de los  19 
Concejales conmemorativo a este tema de la paz, lo dejo a consideración de todos 
los Honorables Concejales, con el respeto que se merecen los que tengan esa 
diferencia. 
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Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración la propuesta hecha por el Honorable Concejal Elberth León 
Patiño que una vez ingresemos a las sesiones ordinarias del mes de octubre el 
Concejo Municipal convoque masivamente a un evento institucional y que seamos 
los pioneros y encabecemos una gran marcha en pos de la paz y postconflicto y 
que los conmemoremos con una placa acá en el recinto, se abre la discusión, 
anuncio que va a cerrase, queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

 
Ha sido aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, agradecemos por la proposición hecha al Honorable Concejal y nos 
tendremos que poner en la parte de comunicaciones para que programemos un 
gran evento  las comunicadoras. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
5. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En varios, tiene la palabra el Honorable Concejal Luis Carlos Hernández. 
 
 
 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 144 del 15 de septiembre  de 2016 8 de 16 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ GIRALDO  
 
Buenos días para todos los Corporados, un saludo especial a nuestro amigo el 
diablo. 
 
Me fui pensando ayer para la casa las palabras del Pastor, cuando hicimos ya el 
segundo debate y analizando la importancia de este proyecto para el municipio, 
entonces yo quisiera que verdaderamente profundizáramos en ese sentido, 
porque es que este proyecto a nivel nacional  obedece a unas gestiones 
importantes de nuestro Representante, der la Senadora especialmente y de una 
dirigencia política que si conocemos ha estado satanizada en el municipio de 
Bello. Entonces cuando pasa algo malo en el municipio pasan en las redes 
sociales, pasa de todo, entonces yo quisiera Presidente con el departamento de 
comunicaciones que hagamos una reseña histórica de este proyecto, de la 
importancia para el municipio de Bello, porque yo les digo, con la experiencia que 
llevo acá en el Concejo, los años han pasado y yo se lo decía a usted Honorable 
Concejal Bladimir  que así me tocara perder la curul eso había que pasarlo, 
porque es de los grandes proyectos y ayer nos sentíamos orgullosos  de aprobar 
para el municipio de Bello, pero eso viene de atrás, o sea, eso viene de gestiones, 
eso viene, hombre de que bueno sería de pronto a través de este medio de 
comunicación  un TV Note, unas charlitas, que asistan unos Concejales, el 
Presidente, la Senadora, no sé si el representante, porque no sé si la gestión fue 
directamente  de la Senadora, pero es importante que la gente lo conozca, no 
podemos esperar a que pasen los años y en dos o tres años que pase el tiempo y 
entonces la gente empiece a ver unas obras y empiecen a ver que se están 
remodernizando las instituciones educativas y empiecen a ver en Bello unos 
cambios en ese sentido y que van  a ver unos cambios en la educación en el tema 
de las jornadas únicas. Entonces hombre no dejemos esto acá, nosotros como 
junta directiva lo que hicimos ayer fue trascendental porque es que es que 
estamos hablando  de miles, de miles de millones y que el municipio también, el 
municipio, el Área Metropolitana, la Alcaldía, el Ministerio, o sea hubo una unión 
de un poco de gente que se metió en este proceso, pero este proceso también 
nace mínimo de ir a un ministerio, así como lo hacemos nosotros como 
Corporados cuando vamos a gestionar cualquier situación para nuestros barrios, 
mínimo tuvo que ir la Senadora, tuvo que ir por allá al ministerio, vea mi municipio, 
tuvo que ir muchas personas a moverse, el Alcalde tuvo que viajar a Bogotá, 
muchas personas tuvieron que moverse en ese sentido para que verdaderamente 
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a Bello se tuviera en cuenta en proyecto de esos tan importantes. Ahí es donde 
uno dice  vale la pena tener representantes en Bello, vale la pena. 
 
Yo he apoyado mucha gente, representantes, Senador, mucha gente, hombre y se 
pone uno a ver ese gran apoyo que les hemos dado a muchos amigos de nosotros 
y que han traído para Bello, que nos han dado a Bello, entonces hombre a la 
gente hay que refrescarle la memoria y a la gente hay que  decirles las casas, 
porque si ustedes analizan llegan las elecciones y empiezan a satanizar las cosas, 
pero no saben verdaderamente que hemos hecho. 
 
Si ustedes analizan las elecciones anteriores toda la gestión que se hizo en el 
intercambio vial, mega colegios, una cantidad de cosas importantes para Bello, 
gestiones a nivel nacional y verdaderamente se quedan ahí, la gente no conoce 
cómo se hacen las obras. 
 
Es una sugerencia respetuosa Presidente, que se la meta muy duro en ese 
sentido, tenemos estos 15 días estamos trabajando fuertemente, pero de pronto 
hoy que bueno que las niñas comunicadoras le hagan una entrevista por ejemplo 
a Bladimir, como fue el proceso, que lo publiquen, Serrano que es una persona 
que conoce ir a buscar los medios de comunicación, si toca nosotros mismo, de 
iniciativa de nosotros ir a buscar al Alcalde para  que le contemos a Bello que lo de 
ayer fue muy  importante y yo estoy seguro que Bladimir ayer salo feliz, es más yo 
lo vi que salió… y se fue feliz, porque uno ser ponente de un proyecto de esos 
para Bello, me parece que es importante. 
 
Desatacar el tema de los compañeros de la oposición, uno no se puede vendar los 
ojos, como no voy a apoyar una cosa de estas y por ejemplo los argumentos que 
planteaba ayer el Honorable Concejal David, los argumentos de Gabriel, entonces 
hombre que uno a veces hay decisiones que las tiene que tomar así pensando 
más en Bello y de verdad que eso fue algo muy importante. Entonces ayer me fui 
toda la tarde y pensé mucho en eso  y yo home, como va a quedar esto así home. 
 
Entonces es Presidente que se la metamos duro, que ojala con TV Norte, el 
departamento de comunicaciones de la Alcaldía, que ayer tuvo que haber estado 
acá, hombre como esta comunicaciones de la Alcaldía en un proyecto de esos tan 
importante para Bello, ayer comunicaciones, las cámaras, llevamos cámaras a 
todos lados y ayer en la importancia y trascendencia de este proyecto los celulares 
de  nosotros, los celulares de las niñas comunicadoras que realmente lo hacen 
muy bien y de la Alcaldía vimos que de pronto se quedaron dos o tres secretarios 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 144 del 15 de septiembre  de 2016 10 de 16 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

notamos ahí a los que les dolió este tema, pero el evento de ayer era para meter a 
todo el mundo, lo que yo les digo muchachos muchas veces en Alcalde no las 
tiene que saber todas, donde están pues los asesores, un asesor que le diga… 
allá en la Alcaldía hay por ahí 10 asesores, a ver quién le dio la iniciativa venga, 
vamos para el Concejo, no aparecen. Pero vaya que pase algo malo, ahí si 
aparecen las cámaras, aquí aparecen y tal cosa y llenamos estas graderías y de 
verdad, pienso que ayer también debió haber estado  ojala representantes de las 
14 instituciones, haber llenado esto aquí. 
 
Entonces son sugerencias respetuosas que doy porque  verdaderamente me 
siento orgulloso, es un inicio a Bello se le vienen obras muy importantes, 
indiferente de las cosas se viene una obra muy importante para Bello que es un 
desarrollo que va hacer el tema de acá de la estación del Metro, que por ahí 
sacaron un comunicado que bueno sería que ya cuando volvamos de sesiones o 
antes se leyera con respecto al tema de que se está pensando hacer con los 
talleres, aquí hay comunicado que me parece importante que ojala se pudiera leer 
y cosas así porque va a ver mucho desarrollo, se nos viene el desarrollo de acá de 
ese centro comercial, o sea Bello va seguir en su desarrollo y nosotros también 
tenemos que pensar ¡bueno! Hay un desarrollo en ese sentido, la gente le está 
apostando a venir  a Bello, confía en Bello, pero también tenemos que pensar en 
Bello en el desarrollo que se va a realizar en tema de infraestructura, ya iniciamos 
un proceso en temas de educación, también tenemos que pensar en un proceso 
de vías, porque no pensar en unas obras que verdaderamente al finalizar nos 
sintamos todos muy orgullosos de haber estado aquí en este cuatrienio, en esta 
Administración. Cada uno de ustedes al finalizar este cuatrienio, tienen su hoja de 
vida este proyecto, cada uno, cada uno le va a decir a la comunidad al finalizar 
porque ya en dos años  se va a ver el cambio, hombre yo formé parte de eso. 
 
Porque no pensar en otra cosa, ahora que vengamos de sesiones Presidente ir a 
visitar los 14 colegios nosotros, ir  a compartir con los jóvenes, los rectores. 
 
Yo les voy a contar con el respeto que se merece mi compañero Basiliso, cuando 
estábamos en el proceso del colegio el, Mirador como Presidente, tuve la 
oportunidad de ir a reunirme con los padres de familia de allá  y con el rector y si 
hacemos historia Concejal Carlos Augusto, Carlos Mario Zapata, ellos querían 
hacer el colegio aquí donde estaba el parquecito, esa era la palea el parquecito, 
programamos una visita y les dije yo, venga vamos por allí para los terrenos de 
atrás y les dije: aquí es donde debe quedar ese colegio, ustedes porque están 
peleando por ese colegio allá donde va a quedar pequeñito y les decía yo, ese 
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colegio debe quedar es en estas instalaciones, por acá en estas mangas, un 
colegio bien bueno y de verdad que bueno nosotros con la institución, yo los invito 
que esa es una manera de acercarnos también a los jóvenes, a los rectores, 
vamos a las instituciones, por ejemplo la comisión de educación , vamos a las 14, 
vamos a ir a llevar buenas noticias, ahí es donde es bueno ir, a llevar buenas 
noticias a las instituciones que vamos a estar ahí que el Concejo es muy 
comprometido, es que ayer fueron los 18 Concejales entonces son sugerencias 
para que verdaderamente  la gente sepa que es que aquí hay gente buena, aquí 
hay Concejales buenos, Concejales que verdaderamente trabajan por la 
comunidad y saben que nos satanizan mucho en campañas, en otros procesos, 
miren la situación que todos saben que no es fácil, la gente espera de nosotros 
muchas cosas, muchas y que a nosotros a veces nos queda muy difícil poderles 
cumplir a todos. 
 
Entonces son unas pequeñas sugerencias que dejo acá, me parece que es bueno 
que se siga liderando por el equipo de la comisión de educación, yo no pertenezco 
a esa comisión, pero que bueno que el Concejo… por ejemplo mire la idea que 
tenía el pastor de ir en su momento a unos colegios de estos, con los jóvenes, 
hacer un día deportivo que pienso que lo podemos hacer. Esa seria pues como 
una sugerencia Presidente. 
 
Y lo otro, para terminar quiero mencionar algo hombre, es la obra tan importante 
también a trasvés de una gestión realizada desde Bogotá  por la Senadora y el 
Representante el tema de la canalización de  quebrada la García, es lo mismo, la 
gente no sabe quién gestionó esos dineros, miren pregúntele a un ciudadano y un 
ciudadano de a pie pasa por ahí, eh y esto como llegó aquí home. Entonces donde 
viene mi preocupación, están invadiendo, están construyendo esos sectores, 
están construyendo y eso si ustedes lo analizan ese sería el desarrollo para el 
municipio de Bello en todo ese corredor, un parque lineal por todo ese sector que 
considero que eso hay que pensarlo a futuro y están c0nstruyendo, están 
construyendo en la canalización, claro es que fabrican una vivienda ahí de dos 
pisos, tres pisos  claro y quedan como en el Poblado, eso ahí canalizado y todo 
bien bueno, hombre hay que ponerle atención a todas estas cosas porque 
nosotros es bueno que alertemos, denunciemos, ellos verán, nosotros solamente 
hacemos un control, que ellos se pongan las pilas porque una obra de esas tan 
grandes para Bello el tema de canalización y como va aquedar eso es pensar a 
futuro que vamos hacer con esa canalización, que vamos a hacer para que la 
comunidad se beneficie y todo ese sector, dígame por ejemplo todo ese sector del 
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Tapón, todo eso para arriba con una zonas verdes, con un parque lineal, uff eso 
quedaría muy bueno para toda esa comunidad. 
 
Y si no se toman medidas el día que se vaya hacer, vayan miren a ver como 
desalojamos esas personas, que es peor, entonces pienso que ahora hay que 
hacer un control, pensar en el futuro, terminar esas obras y también contarles a los 
bellanitas quien hizo esa gestión, porque estamos canalizando todo ese sector y 
miren que ahí vamos subiendo, porque todos esos Alcaldes a trasvés de una 
gestión de nuestros Representantes y la Senadora han gestionado, se han movido 
en Bogotá y han llegado los recursos y de verdad que son cosas también que falta 
más comunicación del departamento de comunicaciones. 
 
Esa sería pues como intervención en ese sentido y de verdad que siéntanse 
orgullosos, lo de ayer fue algo importante y que bueno seguir aprobando proyectos 
así, que ojala el Alcalde nos siga mandando esos proyectos porque de verdad que 
se siente uno contento. 
 
Y hay que seguir, hoy tenemos una gestión importante con el Ministerio, pero 
sabemos que el municipio de Bello como tal no es que se va a quedar con los 14, 
hay que seguir fortaleciendo los demás colegios, miren este colegio que 
anteriormente se llamaba San judas, me recuerdan como es la palabra, Betsabé, 
ese colegio hoy necesita el apoyo de la Administración en todos los sentidos, allá 
no hay un escritorio, allá no hay un computador, apenas se está organizando la 
institución como tal, entonces esos son retos importantes que tenemos que 
trabajar. 
 
Señor Presidente, muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien invitamos al Honorable Concejal José Rolando Serrano y al señor Daive 
Jaramillo para que nos acompañen  en la entrada del señor Acalde del municipio 
de Bello. 
 
Muy bien ya se encuentra con nosotros el señor Alcalde del municipio de Bello, el 
doctor César augusto Suárez Mira a darle la clausura a estas sesiones 
extraordinarias del cual debatimos el proyecto 019 del 2016. 
 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 144 del 15 de septiembre  de 2016 13 de 16 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

Señor Alcalde déjeme decirle que es uno de los proyectos más ambiciosos, más 
importantes que ha debatido el Concejo Municipal, yo diría que en los últimos 20 
años, en lo que tiene que ver con intervención de las Instituciones Educativas. 
Todos los Honorables Concejales, ninguno de los 19 tuvo la menor duda para 
decirle SI a este proyecto, a esta idea y ante todo a este trabajo que se hizo de la 
parte central de la Administración que es en cabeza suya. 
 
De verdad que ayer estuvo acá una gran cantidad de rectores, de alumnos y de 
personas espontaneas  que una vez hicimos la votación aplaudieron y se 
encontraron supremamente satisfechos porque lo que vieron que el que va a 
ganar es el municipio de Bello, aquí va a aganar el señor Alcalde, aquí no van a 
ganar los 19 Concejales, aquí no va a ganar ninguna dirigencia política, aquí van a 
aganar los bellanitas que fueron los que lo eligieron a usted. 
 
Ayer y hoy hubo una intervención muy importante de varios Concejales, entre ellos 
el Honorable Concejal Luis Carlos Hernández que me acabo de anteceder a la 
palabra y dice señor Alcalde que este tipo de eventos son los que tenemos que 
resaltar en el municipio de Bello en la parte de comunicaciones porque a nosotros 
siempre cualquier cosa que pase mala nos dan prensa, radio, televisión, por todo, 
pero para un proyecto de estos tan importantísimo que da una inversión de 
recursos propios de 14.000 millones de pesos de la Administración Municipal   de 
6500 millones que invierte el Área Metropolitana y más de 40.000 millones del 
Gobierno Central yo cero señor Alcalde que ayer teníamos que tener aquí toda la 
parte de comunicaciones y los medios de la Alcaldía Municipal porque  estos son 
los proyectos que hay que resaltar. Entonces nosotros todos los 19 Concejales 
estamos supremamente reconocidos con usted, con el Secretario de Educación y 
las personas  que hicieron posible y que va  hacer posible que haga este tipo de 
inversión en materia educativa en el municipio de Bello. Le agradecemos una vez 
más su compromiso que ha tenido usted desde el 02 de enero que dijo que le iba 
a dar total importancia, relevancia al Concejo y hoy una vez más nos lo demuestra 
en venir hacer una clausura de unas sesiones extraordinarias, las mas 
importantes, porque yo llevo acá ya, para 9 años, este es de los Proyectos más 
importantes que ha tenido el municipio de Bello y que ha aprobado el Concejo 
Municipal, aquí supuestamente se habla de “tres muchachos de la oposición” y no 
tuvieron ninguna duda en decir estos proyectos no merecen, ni acreditan, ni nada, 
ni censura de que haya oposición, estos son los proyectos que siempre les vamos 
a decir SI. 
 
Señor Alcalde muchas gracias, tiene la palabra. 
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TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CÉSAR AUGUSTO SUÁREZ MIRA 
ALCALDE DEL MUNICIPIO DE BELLO 
 
Muy buenos días, una vez pues agradeciéndole a Dios  por esta gran oportunidad 
que nos da, que nos sigue iluminando y que nos sigue ayudando para que este 
municipio realmente sea ese municipio que todos pretendemos, que todos 
queremos, un municipio que yo sé que con la ayuda de todos ustedes y en 
general, de todos los funcionarios de la Administración Municipal vamos a 
avanzar, difícilmente será  digámoslo en este orden de ideas el municipio como lo 
decía yo anteriormente que queremos, pero yo creo que si podemos ayudar a 
mejorar y fortalecer las diferentes falencias que tenemos en él. 
 
Una vez más quiero agradecerle de manera muy especial a toda la corporación en 
general y yo me siento tranquilo y satisfecho por ese apoyo grande que tuvo cada 
uno de ustedes con la Administración Municipal y con Bello. 
 
Gracias señor Presidente por su mensaje y de usted doctora, que pena no las 
había saludado inicialmente,  a todos losConcejales, pero es que de todas 
maneras le da a uno como cierta alegría de que este tipo de eventos sean 
aprobados por cada uno de los Corporados, y miren,  usted lo decía señor 
Presidente oposición, es que yo estoy de acuerdo y en todos los eventos tiene que 
haber o debe de haber oposición, es que existe el mal, también existe el bien, pero 
hay proyectos de  estos donde la oposición de una manera responsable y 
consiente saben que no es oposición votar un proyectos de estos cuando es un 
gran beneficio. 
 
Nosotros vamos a tratar y vamos a procurar como equipo, como Administración 
Municipal de que todos los proyectos sean, que sirvan de beneficio, de avance y 
de progreso para esta ciudad y estoy totalmente de acuerdo y no creo que lo 
haga, yo creo hacerlo, pero estoy totalmente de acuerdo  que cuando haya un 
proyecto por supuesto  que ustedes vean  que pueden generar primero 
situaciones  jurídicas para cada uno de los Concejales o para la corporación o 
para uno como Administración, pues, es que es lógico que haya oposición, pero 
que oposición va a ver, como usted lo decía señor Presidente en unos proyectos 
que nosotros sabemos que nos van a beneficiar. El tiempo de Dios es perfecto y 
cuando hablo que el tiempo de Dios es perfecto es porque se nos están dando 
unas cosas importantes en este periodo, con dificultades, con problemas, con 
falencias, con muchas dificultades y estos primeros 8 meses no han sido fáciles, 
han sido difíciles, las situaciones que hemos afrontado, el Plan de Desarrollo, un 
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Plan de Desarrollo que ustedes saben que los primeros 6 meses fue bastante 
fuerte y donde tuvimos la oportunidad de estar en las comunas para que lo 
aprobaran y esa que nos sirve de navegación como carta de navegación para los 
otros 3 años y medio le dan un alto un pare a la Administración Municipal puesto 
que es de ella y cada uno de nosotros y la Administración depende para 
desarrollar nuestros proyectos y nuestros programas; yo creo que de aquí en lo 
adelante se va a ver un cambio notorio y significativo y yo creo que la posición con 
respecto a los bellanitas va a cambiar. 
 
Nosotros así como en educación con esas dos instituciones educativas que 
también más de  20 años esperaban… que hemos llevado la oficialidad con esta 
inversión que se va hacer de 64.000 millones de pesos  en participación del 
ministerio, de la Administración Municipal y del Área Metropolitana yo creo que le 
estamos diciendo a los bellanitas que queremos cumplirle y que les estamos 
cumpliendo en materia educativa y eso lo tienen ustedes muy claro y ser 
consientes es que ya no somos nosotros, nosotros pasamos por allí hace rato, 
tenemos que pensar en nuestros hijos, tenemos que pensar en nuestros nietos y 
tenemos que seguir pensando en la descendencia que viene en esta gran ciudad. 
Y así como hemos hecho un esfuerzo grande y ustedes han aprobado un 
importante proyecto para educación, así mismo quiero que continuemos con las 
líneas que nos hemos trazado en este Gobierno como también con los diferentes 
programas y proyectos que tenemos no solamente en educación sino también  en 
vivienda, en seguridad, que tenemos unos proyectos muy importantes, ustedes 
saben que para el día de mañana viene el Ministro  del Interior a entregarnos un 
importante proyecto donde vamos a manejar más de 120 cámaras aquí en nuestro 
municipio, cámaras de seguridad, así mismo el 123 como los diferentes CAI que 
vamos a tener en la cuidad y el reforzamiento del pee de fuerza y de Equipo, eso 
es lo que nosotros traemos para Bello, traemos inversión, trabajo social, trabajo 
comunitario, pero sin olvidar también la persona que es muy importante y la 
infraestructura que tenemos que continuar con ella de tal manera como nuestra 
ciudad sigue avanzando. 
 
Yo quiero entonces una vez más no solamente decirle señor Presidente a la mesa 
directiva y a todos los Corporados que continuo con esa propuesta, continuo con 
ese apoyo no solamente  presencial sino también que yo sé que ustedes saben 
que hay toda una voluntad de la Administración Municipal  de brindarles a ustedes 
las herramientas para su buen trabajo pata el desarrollo de sus labores, es por eso 
que los compromisos que hemos hecho yo sé que se van a empezar a reflejar 
dentro de muy poco para comodidad de ustedes y para la comunidad también. 
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Entonces de esta manera señor Presidente, quiero clausurar no sin antes darle un 
reconocimiento importante también al Concejal Bladimir Sierra, ponente de este 
importante proyecto y que yo sé que usted también como el resto de sus 
compañero, hicieron un esfuerzo grande para que tuviéramos la oportunidad hoy 
de estar todos tranquilos clausurando estas sesiones extraordinarias del Concejo. 
 
Muchas gracias a todos de verdad una abrazo fraternal para todos. Muchas 
gracias, feliz día. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muchas gracias señor Alcalde 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión invitamos para el próximo 01 de 
octubre 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente                  Secretario  
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 

mailto:concejobello@gmail.com

